

端午假期，一男子白龟湖溺亡

事发前，他和另外两人在湖内划橡皮艇，其中一名是儿童

□记者 吕占伟 文/图

本报讯 记者昨天从多方渠道了解到，6月21日下午，一名40岁左右的男子在平顶山学院东南500米处附近的白龟湖内溺亡。事发前，有目击者看到他和另外两人在湖面上划橡皮艇。目前，我市警方已介入调查此事。

昨天上午10时许，本报接到报料：6月21日中午11时20分，市民拨打120称，平顶山学院东南500米处的白龟湖水域有人溺水！市急救中心紧急派出急救车，市五院急诊科赶往接诊。

根据市急救中心提供的号码，记者联系上了拨打120的市民徐先生。徐先生称，6月21日中午11时20分，他正在平顶山学院东南500米处的湖滨路旁游玩，忽然听见南侧的白龟湖上传出呼救声，他跑上前看到，离自己大概10米远的湖里，一条小橡皮艇翻了，3个人都没穿救生衣，其中一人试图将倾覆的橡皮艇再翻过来，另两人离橡皮艇较远。此时，岸边有人划船前去救援，很快将远离橡皮艇的两人救上岸，而试图将橡皮艇再翻过来的落水者却不见了踪影。

与此同时，徐先生先后拨打120、110和119，急救车、消防、公安随后赶到，并开始现场打捞。下午3点多，徐先生看到一名40岁左右的男子被打捞上岸。“经医护人员鉴定，该男子已无生命体征。”

随后，记者拨通了市五院急诊科的电话，一名姓李的男性工作人员证实了徐先生的说法：“这名38岁的男子被打捞上岸后，已无生命体征，溺水时间有三四个小时。”李先生还透露，与溺亡男子一同落水的两人早已获救上岸，没上急救车，其中有一名9岁左右的男童。

昨天中午，记者通过白龟山水库管理局联系到了参与现场打捞的一位蒋姓渔民。据其透露，他是湛河区北渡镇苗侯村人，当天中午1时许，他接到熟人的电话，说“有人溺水”，他就划船前去打捞。“岸上不少人，消防人员也在。可他们给我指的方位不对，打捞了俩钟头，没一点收获。后来，我又往西捞了20米，才把人捞上来，但人早已经不行了。”

跟蒋师傅通完话，记者乘车前往事发地点。记者到达后看到，此处水域附近有不少游人，虽然一面坡地上立有“禁止烧烤、洗车、游泳”等字样的警示牌，可仍有人下水嬉戏、游泳，甚至有大人抱着孩子赤裸上身入湖内洗澡。记者随机问了几名游人，他们均表示对21日发生之事不知情。只有一个卖卷烙馍的大妈表示：“(死者)捞上岸的位置，就在那几棵柳树下。”



事发水域附近，仍然有人在水中玩耍。旁边的坡地上立有“禁止烧烤、洗车、游泳”等字样的警示牌。

端午短新闻

周边景区自助游火爆

□记者 孙书贤 胡耀华

本报讯 端午节小长假，众多游客选择到郟县、鲁山县等景区自助游。

昨天上午，记者在郟县白庙乡大杨庄的万亩桃园里看到，熟透的桃子挂满枝头，不少游客穿行其中。来自市区的高女士告诉记者，他们一行5人是专门开车来此体验采摘的，顺便买些桃子让亲朋好友尝尝鲜。桃园的主人杨先生告诉记者，仅端午节小长假3天时间，他家的3亩桃子没有出园就卖光了。

在郟县眼明寺生态公园，游客也是摩肩接踵，参观农家窑洞，探访山庄古树名木，不亦乐乎。三苏园景区推出了小手牵大手优惠活动，父亲游览三苏园景区门票需要半价就行，孩子只需10元即可，此举吸引了众多游客。另外，郟县的紫云山、莲花山、临沭寨等地也是车水马龙。

“今年端午节人气还不错，平均每天都有2000余人次上山游玩。”昨天上午，在鲁山县尧山镇上坪村，龙潭峡景区负责人商印科乐呵呵地说。

“端午节天气好，不热也不凉，加上孩子高考后没事，我们一家人就出来了。”在龙潭峡景区，来自郑州市的张女士告诉记者，山里空气好，一直想来就是没时间，孩子高考后需要放松心情，一家人就趁着端午节小长假自驾游了。

中短途客流唱主角

□记者 王民峰

本报讯 昨天是端午假期最后一天，市区三大车站迎来返程客流小高峰。纵观端午小长假，客流以中短途为主，但客流量与清明、五一小长假相比稍显“逊色”。

昨天下午3时许，在市客运中心站停车场内，一辆发往郑州的客车满员出站。调度室主任刘伟举说，该站端午假期首日客流量为7922人次，比平时客流量增加45%左右。昨天该站迎来返程客流小高峰，截至昨天下午4时许，发往郑州的班车加开11班，发往南阳的班车加开4班。

市长途汽车站调度室主任尹振义说，端午假期中短途客流唱主角，但客流量与清明、五一小长假相比稍显“逊色”。数据显示，该站端午假期首日发送旅客5000多人次，比平时客流量增加40%左右。该站昨天迎来返程客流小高峰，截至昨天下午4时许，加开班车13班，集中在郑州、商丘、开封等地。

据平顶山火车站有关负责人介绍，车站昨天迎来返程客流小高峰。端午假期前一天，该站就迎来客流小高峰，发送旅客3551人次，而车站平时客流量在1800人次左右。6月20日，该站再次迎来客流小高峰，发送旅客3255人次。6月21日，该站客流虽然有所回落，但依然比平时要多，发送旅客2477人次。

来电照登

市民赵先生昨日来电：新城区经九路路南有一公厕关门了，市民如厕不便。

市民王女士昨日来电：市区4路公交车不到终点站曹镇，市民通行不便。

热线回复

市区曙光街第二人民医院附近有一工地昼夜施工，影响附近居民休息。

市环保热线张先生：我们核实后处理。

爱心满满父亲节

□记者 孙书贤

本报讯 今年端午假期的第二天就是父亲节，儿女们用不同方式为父亲庆祝节日，表达对父亲的感恩。

6月20日是端午节，在郟县县城工作的谢菊妮起了个大早，她装好粽子，买了鸡蛋、桃，带上前一天给公公买的衣服和凉鞋，与丈夫一起带着儿女回到长桥镇老家和公公婆婆一起过节。

“爸爸，祝您节日快乐！”6月21日上午，在许昌市襄城县三明学校读小学三年级的郟县小朋友孙暄淳精心制作了一张贺卡送给爸爸。记者看到，贺卡上写着温馨的祝福语。更让孙先生惊喜的是，晚上下班回家时，女儿孙婉滢和儿子孙暄淳还一起唱起了歌曲《父亲》，并做好了晚餐。“孩子们长大了，懂事了！”孙先生很激动。

“今天是父亲节，我特意陪老爸出来逛逛。”6月21日，在郟县眼明寺生态公园，刘先生和妻子用轮椅推着父亲散步。据刘先生介绍，他的父亲今年86岁，腿脚不灵便，他和妻子趁着小长假带父亲出门走走，享受自然风光。



有奖征集
扫码参与